

## Важная встреча



Ежегодно в День знаний в школах по всей стране проходят праздничные линейки и классные часы. Первый классный час – особенный, он не похож на обычный урок. Тема классного часа должна затрагивать актуальные проблемы, чтобы школьники почувствовали себя частью своей страны, частью мира. В школу №1 г. Немана на классный час 1 сентября 2022 года был приглашён [С.А. Гошев](#), член СПР, лауреат и призёр литературных конкурсов. Встреча с четвероклассниками прошла в рамках реализации школой проекта «Важные встречи». Цель проекта – встречи с людьми, достигшими успеха в жизни, в профессии, патриотами своей страны. Такая форма общения с успешными людьми помогает ребятам задуматься и о своем будущем. «И кто знает, – сказал С.А. Гошев, – может один из здесь присутствующих когда-то станет знаменитым писателем, отличным специалистом, героем своего времени».



Сергей Аркадьевич поделился воспоминаниями о людях, которые встречались на его пути, о тех, кто участвовал в становление его характера. Рассказал о том, как создаются его повести и рассказы. Больше всего слушателям понравилось, как писатель рассказывал вёсёлые случаи из детства. Помимо писательского таланта, С.А. Гошев обладает даром замечательного рассказчика. На протяжении всей встречи ребята слушали его с неподдельным интересом.



Пришла очередь детей задавать вопросы. Интересовало многое: где он учился, чтобы стать кадровым военным; в каких горячих точках побывал; почему стал писать, куда можно обратиться для публикации своих произведений? Сергей Аркадьевич был откровенен с ними. Результатами этой замечательной встречи остались довольны все: и гость, и четвероклассники, которым посчастливилось встретиться с настоящим писателем. Встреча была действительно важной для всех её участников. В завершение встречи Сергей Аркадьевич поблагодарил ребят за то, что они его внимательно слушали, и добавил, что они вселили уверенность в том, что ему есть к чему стремиться, а главное, кому передавать свой жизненный и профессиональный опыт. Классный руководитель и учащиеся выразили желание встретиться с писателем ещё не раз.



Закончилось мероприятие групповой фотографией на память.

---

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)